

Состав

1 капсула содержит: активные ингредиенты: сахаромикеты буларди Lynside® Pro SCB (*Saccharomyces boulardii* CNCM I-3799) - 250 мг (mg), [содержащий 2,0x10¹⁰ КОЕ (CFU) в 1 г (g)*], цинк (у форме глюконата цинка) - 10,0 мг (mg), что соответствует 68,0%*; другие составляющие: наполнитель: мальтодекстрин; оболочка капсулы: желатин, краситель: титана двуокись.

КОЕ = колониеобразующая единица.

* - процент от суточной потребности в минеральных веществах.

Функциональные свойства диетической добавки Эсбулардитм обусловлены входящими в ее состав компонентами.

Свойства

Сахаромикеты буларди (*Saccharomyces boulardii* CNCM I-3799) – это активные высушенные дрожжи, проявляющие антимикробное действие, а механизм действия этих штаммов связан с их способностью ингибировать рост патогенных, условно-патогенных микроорганизмов и грибов.

Среди главных свойств сахаромикетов буларди штамма CNCM I-3799 является выработка протеаз, расщепляющих токсины бактерий и влияющих на рецепторы тонкокишечного эпителия, с которыми могут связываться токсины. Также этот штамм уменьшает секрецию воды и электролитов в просвете кишечника. Это достигается путём снижения продукции циклического аденозинмонофосфата в клетках тонкокишечного эпителия.

Естественная стойкость штаммов сахаромикетов буларди CNCM I-3799 к действию антибиотиков позволяет применять их одновременно с антибиотиками.

Цинк является микроэлементом, который используют клетки для метаболизма питательных веществ. Он оказывает противовоспалительное, ранозаживляющее, антиоксидантное и антибактериальное действия, а также отвечает за транспортировку воды и электролитов в кишечнике.

Рекомендации по применению

В качестве диетической добавки к рациону питания, как дополнительный источник биологически активных веществ, в целях нормализации микрофлоры кишечника после приема антибиотиков, а также для нормализации работы толстого кишечника.

Не является лекарственным средством.

Способ применения и дозировка

Употреблять детям от 12 лет и взрослым по 1-2 капсулы 1-2 раза в сутки. Капсулы следует проглатывать не разжевывая, запивая достаточным количеством питьевой воды.

Не следует смешивать с очень горячими (более 50°C) или холодными напитками, пищей, содержащими алкоголь жидкостями. Перед применением рекомендуется консультация врача.

Срок применения: 10-14 суток.

Максимальный срок применения – 30 дней.

Предостережение

Не превышать рекомендуемую суточную дозу. Диетическую добавку не следует использовать в качестве замены полноценного рациона питания.

Противопоказания

Беременность, период кормления грудью, дети до 12 лет и повышенная индивидуальная чувствительность к любому из компонентов.

Условия хранения

Хранить в оригинальной упаковке при температуре не выше 25 С в сухом, защищенном от прямых солнечных лучей и недоступном для детей месте.

Производитель

ООО "БИХЕЛС", Украина, 03110, г. Киев, ул. Соломенская, 3, оф. 41;
фактический адрес мощностей (объекта) производства:
Украина, 04208, г. Киев, проспект Правды, 80-В.
ТУ У 10.8-38639061-002:2015